

# Восемь из двенадцати

Именно такое количество золотых медалей завоевали сестрорецкие вольники из подростково-молодёжного центра «Восход» на межрегиональном турнире «День Победы», который прошёл в сестрорецком зале борьбы.

В соревнованиях приняли участие около 90 борцов из Санкт-Петербурга, Сестрорецка, Ленинградской и Новгородской областей, Республики Карелия. Впервые в соревнованиях участвовали наши самые юные воспитанники, девятилетние Гоша Кравцов из 434-й школы и Никита Дерун из 324-й. Схватки в их весе до 25 кг были, пожалуй, самыми интригующими, поскольку до последней секунды нельзя было определить победителя. Оба наших подростка проявили поистине бойцовские качества и заняли, соответственно, второе и третье места. А чемпионом в этом весе стал представитель Санкт-Петербурга Марк Цатинян. Вне конкуренции в категории до 28 кг был ученик 435-й школы Максим Григорьев. Он довольно легко одолел своих соперников и стал чемпионом во второй раз.

В весе до 34 и 39 кг победителями стали представители СДЮСШОР Красносельского района Виграм Овсепян и Михаил Сагаев. В категории до 42 кг весь пьедестал был нашим. Первым стал Дима Лущик из 545-й школы, вторым и третьим соответственно Иван Андро-

нов (школа №556) и Саша Суворов из 434-й школы.

Захватывающей была финальная схватка в весе до 46 кг, где встретились неоднократные чемпионы Санкт-Петербурга Зелемхан Бубочкин (442-я школа) и Артём Хлыстов из петербургской ДЮШ-2. До этого ребята ни разу не встречались, так как боролись в разных весовых категориях. Разумеется, оба осторожничали и даже получили замечания за пассивность. Потом началась настоящая битва, которая закончилась красивым броском Бубочкина через грудь и чистой победой на туже.

В весе до 61 кг уверенно победил Роман Кокуркин, ныне студент Университета путей сообщения, а в 64 кг – ученик 442-й школы Мухриддин Ташев. В категории до 69 кг золотую медаль увёз в Кондопогу Алихан Магомадов, который в финале одолел нашего Эмиля Дадашова из 435-й школы. Не было равных в весе до 74 кг Андрею Юрикову, студенту ГУФК им. А.Ф. Лесгата, а в 80 кг – ученику 433-й школы Фёдору Кислову. Очень зрелищным был финал в весе до 96 кг, где встретились сестроречане Давид Гариян и представитель СДЮСШОР Кингисеппского района Михаил Яшкин.

Первый период прошёл с незначительным преимуществом Гарияна, а вот второй расставил все точки над i. Давида, который в этом году не проиграл ни одной схватки, тоже, не устраивала такая борьба, и он взвинтил темп. Приёмы посыпались, как из рога изобилия. В результате – чистая победа и очередная золотая медаль.

Впереди – активный отдых, а для ведущих борцов, возможно, поездка на международный турнир и сбор в Севастополь.

Юрий Цатуриян

